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Daruri oferite mamelor și copiilor de la 
Maternitatea „Buna Vestire” din Galați

 

În Eparhia Dunării de Jos, cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop 
Casian, sărbătoarea Bunei Vestiri a fost prilej de manifestare a dragostei creș­tine 
și prelungirea binecuvântării de la sfintele altare către persoanele vârstnice aflate 
în izolare la domiciliu și pentru mamele și nou-născuții de la Maternitatea „Buna 
Vestire” din municipiul Galați.

Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a săvârșit miercuri, 
25 martie, Sfânta Liturghie în Paraclisul „Sfântul Cuvios Ioan Casian” din Reședința 
Arhiepiscopală din Galați, la finalul căreia a ținut un cuvânt de învățătură în care a 
vorbit despre însemnătatea sărbătorii, îndemnând cu acest prilej pe toți credincioșii 
aflați în casele lor să fie deschiși dragostei lui Dumnezeu care se revarsă asupra 
noastră, chiar dacă suntem despărțiți fizic.



În contextul situaţiei de urgenţă din ţară, potrivit îndrumărilor primite de la 
Cancelaria Sfântului Sinod, chiriarhul Dunării de Jos, slujitorii sfintelor altare și 
credincioșii Eparhiei Dunării de Jos, deși separaţi spaţial din punctul de vedere al 
locului de rugăciune, s-au aflat în comuniune prin rugăciunea comună de la mijlocul 
zilei, însoțită de sunetul clopotelor.

Preoții de la Parohia „Buna Vestire” din Galați, după Sfânta Liturghie, însoțiți de 
voluntari din cadrul Asociaţiei Femeilor Creştin Ortodoxe din Galați, au derulat o 
activitate social-filantropică îndreptată către bătrânii din parohie aflați în izolare la 
domiciliu și cu situații materiale precare, precum și pentru mamele și nou-născuții 
de la Maternitatea „Buna Vestire” din municipiu. Preoții implicați în activitatea 
social-filantropică au predat darurile persoanelor desemnate din cadrul instituției 
medicale, pentru a fi oferite mămicilor și copiilor internați, cu respectarea tuturor 
prevederilor legale în vigoare. De asemenea, a fost transmis și un mesaj de 
binecuvântare și susținere din partea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop 
Casian, iar pe lângă produsele de îngrijire pentru copii, hăinuțe și alte lucruri 
necesare igienei, au fost oferite iconițe și cărți de zidire sufletească.
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